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GS BAŞKANI CENGİZ İLK ZİYARETİNİ ANKARA’YA GERÇEKLEŞTİRDİ
CENGİZ: “1905 AGS YENİ DÖNEMDE DAHA GÜÇLÜ OLACAK”
Galatasaray Spor Kulübü Başkanı Mustafa Cengiz, Başkan olduktan sonraki ilk ziyaretini Ankara’ya gerçekleştirdi. Ekonomiden Sorumlu Başbakan Yardımcısı Mehmet Şimşek’i ve Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu'nu makamında ziyaret eden Cengiz,  Ankara Galatasaraylı Yönetici ve İşadamları Derneği (1905 AGS)’ne de ziyarette bulundu. Cengiz, yeni dönemde 1905 AGS’nin daha güçlü olacağını söyledi. 
Başkan olduktan sonra nezaket ziyaretlerine başlayan GS Başkanı Cengiz, ilk ziyaretini Ankara’ya gerçekleştirdi. GS Başkan Yardımcısı Ünal Çeviköz, GSSK Üyesi Reha Yereşen, Sarper Cengiz, GS Sportif A.Ş. Yönetim Kurulu Üyesi Yusuf Günay ve 1905 AGS Yönetim Kurulu Başkanı Özgür Savaş Özüdoğru ile Ekonomiden Sorumlu Başbakan Yardımcısı Mehmet Şimşek'i ve Dışişleri Bakanı Mevlüt Çavuşoğlu'nu ziyaret eden Cengiz, her iki bakana da imzalı Galatasaray forması hediye etti.
Başkan olmadan önce 1905 AGS’nin kendisini misafir ederek keyifli bir sohbet gerçekleştirdiklerini hatırlatan Cengiz, kendisine tam destek veren 1905 AGS’ye teşekkür etti. Galatasaray markasının çok değerli bir marka olduğunu belirten Cengiz, “Her Galatasaraylının kalbinde kulübüne hizmet etme düşüncesi var. Yeni dönemde 1905 AGS, güçlenerek yoluna devam edecektir” dedi. 
1905 AGS Başkanı Özüdoğru, Galatasaray Kulübü’nün büyük bir yapı olduğunu kaydederek, “Bu kulübün bir parçası olmaktan mutluyuz. Ankaralı işadamları olarak kulüp menfaati doğrultusunda hareket eden bir yapıyız. Türkiye’ye rol model olan bir yapıyız ve bu bilinçle hareket ediyoruz. Türkiye’de bir spor kulübü çatısı altında birleşen iş adamları olarak spora ve Türk ekonomisine katkı sağlıyoruz ve sağlamaya devam edeceğiz. Bu çok önemli dönemde GS Kulübüne destek olmak için Türk Telekom Arena’dan loca alacağız ” diye konuştu. 
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