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GALATASARAY’IN 21. ŞAMPİYONLUK KUPASI ANKARA’DA 
ŞAMPİYONLUK KUPASI ANKARALI GALATASARAYLILARLA BULUŞTU
Galatasaray’ın 21’inci şampiyonluğu bir kez daha Ankara’da coşkuyla kutlandı. Ankara Galatasaraylı Yönetici ve İşadamları Derneği (1905 AGS)’nin organize ettiği kutlamada, Ankaralı Galatasaraylılar kupa heyecanı yaşadı. 
Galatasaraylılar Birliği Gölbaşı Tesisi’nde gerçekleşen kutlamada, Galatasaray Birliği Üyeleriyle 1905 AGS Üyeleri bir araya geldi. Kutlamada konuşan Galatasaray Spor Kulübü Genel Sekreteri Kaan Kançal,  “Burayı gördükten sonra çok büyük bir aile olduğumuzu bir kez daha anladım. Yönetim Kurulu kimliği, Genel Sekreter kimliği ve taraftar kimliği gibi tüm kimliklerin bir tek ortak değeri var, o da Galatasaraylı olmak.  Seçim dönemi Ankara’dan aldığımız çok güçlü destek ve arkamızda hissettiğimiz pozitif enerjiden dolayı Ankaralı Galatasaraylılara çok önem verdik. Başkanım Mustafa Cengiz ve Yönetim Kurulu Üyelerimiz adına sizlere çok teşekkür ediyorum” diye konuştu. 
Galatasaray Yönetim Kurulu Üyesi Özgür Savaş Özüdoğru ise Ankara’nın çok önemli bir özelliği olduğunu kaydederek, “Liseli ve lisesiz ayrımı olmadan Ankaralı Galatasaraylılar birlik oldu. Bunu Galatasaray Başkanlık seçiminde de gördük” dedi. Galatasaray’ın 113 yıllık tarihinde Ankara’da ikamet eden birinin yönetime giremediğini hatırlatan Özüdoğru, kendisinin buna vesile olduğunu ve bundan sonra Ankaralı Galatasaraylıların da yönetime ve kurallara girdiklerini görmek istediklerini dile getirdi. 
Konuşmaların ardından 1905 AGS’ye verdiği hizmetlerden dolayı Özgür Savaş Özüdoğru’na plaket takdim edildi. 1905 AGS’ye yeni katılan üyelere sertifika da verilen kutlama, şampiyonluk pastasının kesilmesiyle sona erdi.
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